Зимний отчет о проделанной работе



«Поможем зимующим птицам»

группа «Радуга»

Все дети нашей группы с большим удовольствием продолжают участвовать в проекте «Хранители природы». Для реализации следующего этапа проекта «Поможем зимующим птицам» мы с ребятами приложили много усилий, но наши труды принесли нам массу положительных эмоций и новые знания. Коллективная работа помогла нашим юным натуралистам осознать важность общего дела, проявить сострадание к существам беззащитным и слабым, нуждающимся в помощи в трудное для них время.



Наблюдая за птицами вовремя прогулки и из окна нашей группы, мы отметили, какой разный характер у представителей разных видов птиц, а Агеева Настя даже сравнила маленького, шустрого и взъерошенного воробья с Наумкиным Леней. Ей показалось, что они похожи, как братья! Нас это развеселило, но эта мысль дала нам интересную идею. Посмотрев несколько документальных фильмов о жизни птиц в дикой природе, ребята выбрали себе «братьев», тех птиц на которых, как они считают, очень похожи. Для

меня, то же выбрали «двойника», они решила, что я очень похожа на утку мандаринку.

Для изображения наших подопечных мы использовали разные способы: рисовали их с натуры, делали плоскостные и объемные аппликации, очень понравилась ребятам тестопластика, а птицы, сделанные из пластилина в технике «горошком» заняли особое место в нашей выставке детских работ.













Ребята, пользуясь схемами, собирали всевозможных птиц из головоломки «Танграм».



Подарок для наших пап к празднику День защитника отечества мы сделали в виде объемного белоснежного голубя парящего над Российским триколлором. Дима Кочегаров, когда дарил подарок папе, сказал: «Это голубь мира»!

В нашей группе мы провели конкурс между ребятами на лучшую идею, из каких подручных материалов можно сделать кормушку. Предложений было много, рассмотрели и сообща обсудили все. Лучшие замыслы вмести воплотили в жизнь. В дело пошло все — пластиковые банки для хранения счетного материала, шишки, которые мы собрали осенью в парке, фанерки, заготовленные для изготовления картин из пластилина, деревянные ложки из



Зима в этом году была теплой и не снежной. Но нам все - таки удалось поймать момент и изучить следы птиц на снегу. Вовремя экскурсии на озеро, которое находится возле нашего детского сада, мы увидели лебедя, который почему то не улетел в теплые края. Ребята выдвигали разные версии такого поступка, но потом мы узнали, что лебедь не улетел потому, что у него было перебито крыло.

Скажем прямо, наши кормушки не пользовались большим вниманием, со стороны пернатых друзей. Прилетали полакомиться вкусными семечками только голуби и воробьи. Когда мы с ребятами это обсуждали, они сказали, что почти все время идет дождь и птицам неохота выходить из своих домиков на улицу и мочить перышки.



Наша работа не прошла даром, после завершения проекта дети научились различать птиц по внешнему виду, узнавать и называть зимующих птиц, знают, как правильно наблюдать за птицами у кормушки, у детей сформировалось умение получать сведения об объекте наблюдения и умение применять знания в процессе практических действий. А самое главное они проявили свою доброту, отзывчивость и чувство юмора!



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!